Ceinture jaune DIMINUTION - test 1 - 3 situations mélangées + situations précedentes

A Le parking

Le parking était plein et maintenant il ne reste
plus que 22 voitures. Combien de voitures sont
parties ?
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B Les tubes de colle

La maitresse a déja distribué 24 tubes de
colle. Voici ce qu'il Lui reste. Combien en avait-
elle au départ?

C L'omelette

Le restaurateur doit réaliser 6 omelettes. Pour
chacune d'entre-elles, il doit utiliser 3 ceufs.
Combien va-t-il lui rester d'ccufs ?

D La voiture d'occasion

Mon oncle a acheté une voiture d’occasion au
prix de 3450€. Comme il a pu changer des
pieces et la rendre de meilleure qualite, il a pu
la revendre 1350€ de plus.

A quel prix mon oncle a-t-il

revendu sa voiture d’occasion ?

E Le roi de France

Le roi de France Louis XIV a vécu 77 ans. Il est
mort en 1715.

En quelle année Louis XIV est-il

ne ?

F Les vacances

Avant de partir de Lyon pour les vacances, le
compteur de la voiture indique 17 834km. A
l'arrivée a Brest, le compteur indique 18
804km.

Quelle est la longueur du trajet
des vacances entre Lyon et
Brest ?
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